ВЕЖБАЊЕ ЗА ТЕСТ

1. Састави формуле једињења:
а) натријума и брома 
,

б) двовалентног сумпора и водоника
,

в) тровалентног азота и водоника
,

г) шестовалентног сумпора и кисеоника 
.

2.Одреди валенцу сваког елемента на основу молекулских формула:

а) CO 
,

б) AlCl3 
,

в) K2O 
,

г) SO3 
,

д) P2O5 
.

 3.Заокружи слово испред симбола парова атома који могу да       образују јонску везу.

а) N и C, 
б) Mg и S,    в) O и N,    г) K и Br,     д) Ca  и . Cl
4. Помоћу Луисових симбола(шематски) прикажи настајање везе између:

а) атома натријума и кисеоника,
б) алуминијума и хлора

5. Напиши формулу супстанце која садржи:
а) јонe Na+ и јонe S2¯ 
,

б) јонe Ca2+ и јонe Br¯ 
,

в) јонe Fe3+ и јонe O2¯ 
,

г) јонe Mg2+ и јонe N3¯ 
,

д) јоне Ca2+ и јоне S2¯ 
,

6.Израчунати релативне молекулске масе датих једињења, ако су дате реалтивне атомске масе:  
Ar: (H)=1; (O)=16; (S)=32; (Ca)=40; (Cl)=35,5; (N)=14; (P)=31; (Al)=27;
 a)    CaSO4       b) AlCl3        c) Ca3(PO4)2         d)N2O3
7.Oдреди тип хемијске везе(неполарна, поларна и јонска):
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